sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6358 :11 =578 - 6358 ist durch 11 teilbar (11(] 6358).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 905235
Zahl 2: 945527
Zahl 3: 510654
Zahl 4: 887822

Zahl 5: 159127
Zahl 6: 921580
Zahl 7: 787545
Zahl 8: 193963
Zahl 9: 554499
Zahl 10: 404779
Zahl 11: 1019139
Zahl 12: 885940
Zahl 13: 640564
Zahl 14: 896578
Zahl 15: 302226
Zahl 16: 838531

Zahl 17: 803254
Zahl 18: 169917

Zahl 19: 25916

Zahl 20853611

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 905235 auerssmme  90+52+435-=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 4 905235)
Zahl 2 945527 ouesumme  9a+ss+27=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 945527)
Zahl 3 510654 ouesumme  si+os+s54=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 4A510654)
Zahl 4 887822 ouesumme  ss+78+22=188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (11 { 887822)
Zahl5 159127 uerssmme  15+491+27=133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 3¥59127)
Zahl 6 921580 quersumme 2+15+80=187 :11=17 durch 11 teilbar (11%] 921580)
Zahl7 787545 ovesumme  78+75+45=108 :11=18 durch 11 teilbag (11 | 787545)
Zahl 8 193963 oauesimme  19+39+e3=121 ::1=11  durch 11 teilbar (11 | 193963)
Zahl9 554499 aquessmme  ss+as+99-108 :11=18  durch 11 teilbar (11 | 554499)
Zahl 10 404779 auessmme  40+47+79=166 :11=1509 Nicht durchplIsteilbar (11  404779)
Zahl 11 1019139 aquersimme 1+01+91+39=132 :11=12  ureh’11eilbar (11| 1019139)
Zahl 12 885940 ouesumme  8s+s9+40=187 :11=17  URCANLL teilbar (11 | 885940)
Zahl 13 640564 aquessmme  6a+05+64=133 :11=1209gmighthydurch 11 teilbar (11  640564)
Zahl 14 896578 querssmme  89+65+78=232 :13= 209, ficht durch 11 teilbar (11 } 896578)
Zahl 15 302226 auersumme 30+22+26=78 : 1<%y NiCht durch 11 teilbar (11 4 302226)
Zahl 16 838531 querssmme  s3+85+31=199(: 1153809 nicht durch 11 teilbar (11 4 838531)
Zahl 17 803254 quessmme  80+32+354266 :11=-2500 nicht durch 11 teilbar (11  803254)
Zahl 18 169917 auessmme  16+99+17+32 sma=12  durch 11 teilbar (11| 169917)
Zahl 19 25916  auersumme 2¥s0+86-7 :11=7  durch 11 teilbar (11 | 25916)
Zahl 20 853611 ouesumme  85+3gea¥=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 853611)
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